

代表感言

让多彩芳华在新时代绽放

陈晔 北京市

我将结合本职工作,把中国妇女十三大精神学习好、宣传好、贯彻好,团结动员广大机关妇女以行动建功新时代,以奋斗创造美好生活,在新征程上谱写“半边天”更加绚丽的华章。

王晓谦 北京市

中国妇女十三大对锻造适应中国式现代化要求的妇联组织进行了新部署,提出了新要求。我们将抓好中国妇女十三大精神在基层的贯彻落实,在强国建设、民族复兴新征程上切实发挥好桥梁纽带作用,团结凝聚各领域女性贡献巾帼力量。

☆☆☆

李兰贞 天津市

我会把会前的激动、会中的感动、会后的行动,落实到日常工作生活中。在新航道守正创新,笃行不怠,做智慧的人,盖智慧的楼,成智慧的事。

吕孟秋 天津市

作为基层妇联主席,我将锚定大会确定的目标任务,以奋斗为美、实干为荣,带动广大基层妇女以小家带大家,促进全社会崇德向善。

☆☆☆

信金焕 河北省

这次大会让我更深刻地认识到:每一名妇女都是自己人生的主角,都享有人生出彩的机会。只要立足岗位、笃行不怠,就能在中国式现代化建设的伟大实践中续写“半边天”的荣光。

张建军 河北省

第二次参加中国妇女代表大会,我更加深切感受到妇女发展取得了全方位进步。我要把中国妇女十三大精神带回承德,学习好宣传好落实好,为中国式现代化建设贡献巾帼力量。

☆☆☆

田亚欣 山西省

作为一名法官,我将紧跟时代发展,不惧未来挑战,继续为妇女维权工作高质量发展作出更大贡献。

杨春霞 山西省

我将认真宣传落实中国妇女十三大精神,全心全意做好记录者、传播者、践行者,为妇女儿童事业再立新功。

☆☆☆

李一芝 内蒙古自治区

我将传达好中国妇女十三大精神,把党的关怀和温暖送到广大妇女群众身边。以时不我待、只争朝夕的紧迫感,在复兴之路、逐梦之旅上砥砺奋进,让多彩芳华在新时代尽情绽放。

任海燕 内蒙古自治区

作为科研和教学一线人员,有幸亲历、见证大会,感到无上光荣。我将立足岗位,带着真心真情,付出更大努力,助力北方生态安全屏障和重要农畜产品基地建设,把个人理想和奋斗融入强国建设、民族复兴伟业中。

☆☆☆

张丽丽 辽宁省

欣逢盛会,当不负盛会。我将全面贯彻中国妇女十三大精神,怀仁心,精仁术,为更多女性解除病痛,让每一个生命都绽放精彩。在工作中尽职尽责,展现当代巾帼风采。

孙娜 辽宁省

我将继续扎根农业一线,专注河蟹养殖与育种技术研究,带领更多的妇女姐妹通过勤劳和技术提高家庭收入,为乡村振兴贡献巾帼力量。

☆☆☆

温小莹 吉林省

我要把中国妇女十三大精神第一时间传递给全省广大女民警,激励她们积极响应党中央和大会号召,逢优必争、逢旗必夺,为推动吉林公安工作进入全国第一方阵贡献巾帼力量。

吴悦春 吉林省

我将宣传贯彻落实好中国妇女十三大精神,用自己的实际行动践行对社会的责任和对家庭的热爱。

☆☆☆

李淑梅 黑龙江省

我将以中国妇女十三大精神为指导,真抓实干,抓好妇幼健康体系建设,推进普惠托育工作,做好“一老一小”全生命周期健康服务,为健康中国贡献龙江卫健巾帼力量。

张佳宁 黑龙江省

我将深刻领会好、传达好、贯彻好中国妇女十三大精神,牢牢把握引领服务联系这条主线,用务实的举措,真心为妇女儿童谋福祉,为妇女发展添助力。

☆☆☆

赵春玲 上海市

参加了中国妇女十三大,既是鼓励,

更是鞭策。作为一名大飞机女性科技工作者,我将把个人理想和追求,融入党和国家事业之中,在大飞机研制的科技创新之路上勇攀高峰,在努力实现科技自立自强的过程中,贡献巾帼智慧和力量。

金雪萍 上海市

作为来自上海杨浦的一名基层妇联代表,我将牢记习近平总书记的嘱托,继续带着真心真情,不忘初心、奋力拼搏,团结引领杨浦广大妇女听党话、跟党走,为推动上海妇女儿童事业高质量发展作出应有贡献。

☆☆☆

周小纯 江苏省

我将第一时间把中国妇女十三大精神带回港城,让大会精神在基层落地见效,让妇女群众有更多获得感、幸福感、安全感,奋力写好新时代妇女工作答卷。

马宁 江苏省

作为代表,参加中国妇女十三大让我倍感振奋、深受鼓舞,扬州市各级妇联将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,迅速掀起学习中国妇女十三大精神热潮,续写新时代扬城妇女儿童事业高质量发展的绚烂篇章。

☆☆☆

顾莹 浙江省

作为妇女代表,我会万分珍惜妇联组织对我的信任,今后将继续团结乡村创业女性“晓橘嫂”们,助力乡村女性实现经济独立和自身价值。

汪军妹 浙江省

有幸作为一名农业科技工作者参加中国妇女十三大,备受鼓舞、倍感光荣。今后我将勇攀生物育种技术高峰,突破种源“卡脖子”难题,在建设科技强农、保障粮食安全、奋力谱写中国式现代化建设新篇章的实践中持续发力。

谢兵 安徽省

安徽省妇联将认真抓好中国妇女十三大精神的学习宣传贯彻,协同各方力量做好一批“关键小事”,为广大妇女带来满满获得感、美美幸福感、稳稳安全感。

李艳 安徽省

我将继续扎根基层,最大限度调动留守妇女的积极性、主动性、创造性,发挥“她力量”,助力乡村振兴。

☆☆☆

陈蕾 福建省

我将以更加积极主动的姿态,用心用情讲好福建和福建妇女的故事。

魏静 福建省

我将把中国妇女十三大精神学习好、宣传好、贯彻好,坚定“在一域谋发展,为全域作贡献”信念,在基层持续组织好“巾帼大学习”和“巾帼大宣讲”活动,坚定不移听党话、跟党走,为闽北乡村振兴贡献巾帼智慧和力量。

☆☆☆

刘丽 江西省

在妇联工作30多年,能参加这么庄严隆重的盛会,心情无比激动。作为妇联人,深感责任重大、使命光荣。我将认真履行好代表职责,把中国妇女十三大精神带回去,认真宣传宣讲好,认真贯彻落实好。

黄霞 江西省

作为一名卫生健康领域工作者,我将认真传达贯彻落实好中国妇女十三大精神,坚持以人民健康为中心,大力开展医疗技术创新,为实现健康中国、健康江西贡献巾帼力量。

☆☆☆

杨守伟 山东省

今后我将更加坚定不移地听党话跟党走,一如既往当好孤残儿童的妈妈,把党和政府的关爱温暖送到孤残儿童和困境儿童心坎上。

侯丽霞 山东省

我将赓续“党有号召,妇联有行动”的政治本色,充分发挥桥梁纽带作用,在锻造对党忠诚、充满生机活力、能力本领过硬、锐意守正创新、妇女信赖依靠的基层妇联组织的实践中,奋力书写新时代妇女工作优异答卷。

☆☆☆

申宏 河南省

我将以更加饱满的热情,更加积极的作为,团结带领广大妇女,与新时代同行、为新目标奋斗,为书写中国式现代化郑州实践的出彩篇章作出新的更大贡献。

任琛琛 河南省

我将认真学习贯彻中国妇女十三大精神,奋进新征程,建功新时代,做守护妇女儿童健康的坚强卫士,推动妇女儿童健康事业高质量发展。

☆☆☆

毕正洁 湖北省

盛会激励巾帼志,感恩奋进新征程。我将以旗帜指引方向,坚持走深走实学、见行见效干,用真心真情书写新时代荆楚“半边天”的新荣光。

谢清伦 湖北省

身为中国妇女十三大代表,我将尽心尽责履职,把中国妇女十三大精神宣传好、贯彻好、落实好,激励企业的姐妹们发挥实干精神,在中国式现代化建设的新征程上书写巾帼不须眉的新篇章。

☆☆☆

方琼 湖南省

作为高校教师,我将宣传贯彻好中国妇女十三大精神,带领身边的教师姐妹们,主动担当作为,用红色家风教育人、感染人、激励人。

陈丽 湖南省

我将引领全镇女性注重发挥妇女在弘扬中华民族家庭美德、树立良好家风方面的独特作用,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

☆☆☆

钟金玉 广东省

站在新时代新起点,我定将牢记嘱托,自觉把个人梦融入国家梦、民族梦之中,将学习宣传贯彻中国妇女十三大精神融入基层足球教练工作的全过程,培养出更多能“吃得苦、耐得烦、霸得蛮”的足球苗子。

黄静静 广东省

作为一名来自基层的妇女代表,我将把中国妇女十三大精神迅速传达到基层妇女干部和广大妇女群众中去,团结带领广大基层海岛妇女积极投身于强国建设、民族复兴的伟大事业中,推动海岛基层的妇女事业和妇女工作实现高质量发展。

☆☆☆

韩阳 广西壮族自治区

我会积极响应中国妇女十三大的号召,在工作中多一份情,加一把劲,坚持办好家长学校和公益暑假班,努力创新更多的服务载体,服务好辖区的妇女儿童、服务好每一个家庭。

黄敏 广西壮族自治区

作为一名奋战在基层的妇女代表,未来,我将宣传贯彻好中国妇女十三大精神,在乡村振兴、家庭和社区建设中,带领姐妹凝心聚力投入服务第一线。

☆☆☆

何虹 海南省

我一定以高度使命感、责任感,学习宣传贯彻好中国妇女十三大精神,切实解决乡亲们的急难愁盼问题,在乡村振兴一线贡献自己的巾帼力量。

王芳 海南省

新时代是一个大有作为的时代,让我们与新时代同行、为新目标奋斗、在新征程建功、做新时代新女性,为美好的生活、为出彩的人生、为念兹在兹的中国梦而携手奋斗。

☆☆☆

罗欢 重庆市

参加中国妇女十三大,我深感光荣,同时也对中国妇女事业发展有了更深刻的认识。未来,我会号召更多女性志愿者加入救援活动中,与党同心,跟党走。

肖裕兰 重庆市

作为基层代表,很荣幸能够赴京参加巾帼盛会,现场亲历我国妇女政治生活中的大事喜事,十分激动,倍感荣幸。我将继续团结引领广大乡村姐妹推动农村产业提质增效,在乡村振兴中展现巾帼不须眉的时代风采。

☆☆☆

张晓文 四川省

大会温暖热烈、催人奋进、继往开来。我将把中国妇女十三大精神带回凉山,引领广大妇女和家庭牢记嘱托、感恩奋进,推动凉山妇女儿童事业再上新台阶。

姚佳秀 四川省

我将带着光荣的使命和责任把教育的火种播撒到更广阔的天地,继续葆有“最美家庭”好家风,引领文明新风尚,为实现中国梦薪火相传、奋楫笃行。

☆☆☆

许蕾 贵州省

中国妇女十三大为我们走好乡村振兴路指明了方向,我倍感振奋、信心更足、动力更强,我将把信任化为履职的动力,把鼓励化为履职的激情,带领全村妇女撸起袖子加油干。

夏华 贵州省

我将肩负妇联执委的光荣使命,继续带领广大绣娘姐妹一道砥砺前行、奋

勇争先,助力贵州“锦绣计划”,共同推动妇女手工艺产业发展。

☆☆☆

赖虹 云南省

我将认真履行好妇女代表职责,宣传好、贯彻好中国妇女十三大精神,发挥好党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带作用,坚持自尊自信、追求自立自强,不忘初心,砥砺前行。

杨琼 云南省

此次大会为中国妇女事业发展擘画出新愿景、新蓝图。作为妇女代表和基层妇联干部,我一定认真履行职责,主动担当作为,把党中央的殷殷嘱托和中国妇女十三大精神传递好、贯彻好、落实好。

☆☆☆

斗卓玛 西藏自治区

我从祖国的西南边陲来到首都北京,亲历巾帼盛会,深受鼓舞、倍感振奋。回去后,我要履行好代表职责,把中国妇女十三大精神宣传好、贯彻好,带领广大妇女在乡村振兴、守土固边行动第一队奉献巾帼力量。

隆英 西藏自治区

作为西藏农业界的妇女代表,我将带着一份责任把中国妇女十三大精神带回去,与在农业战线上奋斗的广大妇女科技工作者一道,续写“半边天”的新荣光。

☆☆☆

刘洁 陕西省

跟党走奋进新征程,巾帼建功新时代。我将以奋斗为美、实干为荣,发挥法律专业力量,团结更多女法律工作者,积极投身妇女儿童事业和中国式现代化建设的洪流中,彰显巾帼担当作为。

赵冬霞 陕西省

此次大会是一次凝聚力量、振奋精神的大会,让我深刻领会到妇女工作的使命和责任。我将团结带领快递行业的广大妇女姐妹以“小包裹”服务“大民生”,让“小快递”展现“大作为”。

☆☆☆

张燕 甘肃省

筑梦新时代,巾帼有担当。作为一名企业员工代表,生逢其时,更感责任在肩。回去之后要将中国妇女十三大精神宣传好、贯彻好、落实好,积极响应党和国家号召,做一名敢于追梦的奋斗者,以实际行动建功新时代。

马琼 甘肃省

盛会已闭幕,盛世启新程。紧跟党中央,建功新时代。祝愿姐妹们,新程捷报传。中华复兴梦,巾帼续荣光。

☆☆☆

多措并举 青海省

有幸参加中国妇女十三大,深受鼓舞、倍感振奋。我将把学习好、宣传好、贯彻好中国妇女十三大精神作为使命任务,在建设健康现代幸福新囊谦的具体实践中续写“半边天”新荣光。

刘翠青 青海省

参加此次大会让我对下一步如何做好妇女儿童工作有了更深的认识和理解,作为基层工作者要为大家办实事、办实事,在新时代新征程上牢记使命,勇毅前行。

☆☆☆

王君兰 宁夏回族自治区

宁夏妇联将不断强化思想政治引领,团结带领全区各族妇女奋进新征程、建功新时代,在奋力书写中国式现代化宁夏篇章中绽放巾帼华彩。

李博 宁夏回族自治区

在今后的工作中,我将牢记代表身份,紧紧围绕中国妇女十三大精神,把个人理想、追求融入党和国家事业中,为推动妇女儿童事业高质量发展作出更大贡献。

☆☆☆

麦热亚木·马木提 新疆维吾尔自治区

我将把中国妇女十三大精神宣传落实好,将大会精神带到实际工作中去,真正扑下身子干实事、用实招、求实效,全心全意服务好辖区妇女儿童,多为他们办实事办实事。

王梅新 新疆维吾尔自治区

作为一名医务工作者,我要用实际行动贯彻落实好中国妇女十三大精神,为广大医患服务,在工作生活中践行初心,起到桥梁和纽带作用,以志愿服务帮助更多姐妹和家庭。

☆☆☆

杜洁 台湾省

我将以实际行动贯彻落实中国妇女十三大精神,积极参与“乡村振兴巾帼行动”,积极引导更多两岸同胞参与乡村振兴各项事业,培养高水平乡村振兴人才,促进两岸基层融合发展。

吕晓亮 台湾省

作为艺术教育工作者,我将把党中央的关怀、嘱托带到工作中,推动两岸文化艺术教育交流合作,让更多台胞青年在艺术中携手弘扬中华文化和民族精神,加强两岸同胞之间的文化连接与情感联系。

☆☆☆

张芳华 中央和国家机关

我将及时把中国妇女十三大精神带回去,让大家更深切地感受到党中央对妇女工作的高度重视,学习各行各业优秀女性的光辉事迹,并将这些转化为指导实践、推动工作的强大力量。

☆☆☆

焦秀石 中央金融系统

参加中国妇女十三大,让我认识到做好基层妇女工作责任重大、使命光荣,必须结合党中央对金融工作的部署要求,既要坚持“金融姓党”,又要落实“金融为民”,有的放矢做好妇女工作。

诸懿青 中央金融系统

参加完中国妇女十三大,我更加坚定信心,把个人的理想、追求融入党和国家事业之中,为不断推进强国建设、民族复兴伟业添砖加瓦,为我国金融事业的高质量发展贡献力量。

☆☆☆

马继儒 中央企业系统(在京)

中国妇女十三大吹响了巾帼奋进新征程的号角,矿冶集团广大女性科技工作者和生产一线女工,将切实践行国家战略科技力量的责任担当,为科技强国贡献矿冶智慧和力量,创造巾帼出彩人生。

李铮 中央企业系统(在京)

新征程上,每一位妇女都是时代的书写人、追梦的奋斗者。广大“高铁女工”将把稳“守正”之舵,高扬“创新”之帆,不断助推研制“国之重器”,在新时代新征程上书写巾帼荣光,展现巾帼之美。

☆☆☆

邓海英 解放军和武警部队

我将推动习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想“三进入”上更加自信自觉,把政治理论课打造成铸魂育人的重要阵地,并不断推动改革创新,为培养忠诚可靠军事人才贡献巾帼力量。

和浩琴 解放军和武警部队

我将把中国妇女十三大精神带给女军体运动员们,传达党中央、习主席的殷殷嘱托,激励大家“争做时代的书写人、追梦的奋斗者”,保持敢打必胜的军人血性,继续为国争光、为军队争光。

☆☆☆

宋婷婷 民主党派、工商联和无党派人士

我将认真贯彻落实中国妇女十三大精神,发挥科技力量,带动公司女员工,跟党走奋进新征程,巾帼建功新时代。

☆☆☆

崔荣华 全国妇联团体会员

我将牢记代表职责,尽心履职,做好中国妇女十三大精神的宣讲宣讲工作,不断团结广大女企业家和妇女群众,探索新时代新征程上妇女创业的新思路、新理念、新方法,为推动经济高质量发展贡献巾帼力量。

沈慧琴 全国妇联团体会员

我将认真传达好中国妇女十三大精神,落实好大会提出的各项任务,团结引领团体会员姐妹永远与党同心、跟党走奋斗,在强国建设、民族复兴的新征程中谱写更灿烂的巾帼华章。

☆☆☆

吴静怡 香港特别行政区

在今后工作中我将认真履行“引领、服务、联系”职责,为妇女事业特别是香港的妇女工作凝聚巾帼之力、汇聚巾帼之智。

黄巧欣 香港特别行政区

今后我将一步一个脚印,在工作中心怀“国之大者”,发挥自身独特作用,让我们在“小家”“大家”以至国际舞台上,讲好中国故事。

☆☆☆

贺定一 澳门特别行政区

我们将发挥好妇女代表的引领作用,带头向澳门社会传达宣讲中国妇女十三大精神,团结凝聚澳门各界妇女,为全面推进中国式现代化澳门篇章贡献巾帼力量。

刘金玲 澳门特别行政区

新征程上,我定将积极履职,认真贯彻落实中国妇女十三大精神,带领广大澳门妇女,扎实推进“一国两制”实践,为推进强国建设、民族复兴勇担巾帼使命,贡献巾帼力量。



中国妇女十三大

特刊

寄语
中国妇女报